



Прошла конференция по противодействию экстремизму и терроризму

8 июля 2011 года в пресс-центре Дома печати Республики Мордовия была проведена конференция по вопросу «Взаимодействие правоохранительных органов, государственных структур, средств массовой информации, общественных, молодежных, религиозных организаций Республики Мордовия по противодействию экстремизму и терроризму». В работе конференции приняли участие руководители и журналисты республиканских средств массовой информации, представители молодежных объединений, религиозных конфессий, правоохранительных органов: Следственное управление СКР по Республике Мордовия (заместитель руководителя отдела процессуального контроля Федонин С.А.), прокуратура Республики Мордовия, УФСБ по РМ, МВД по РМ, УФСКН по РМ, МЧС по РМ. В ходе конференции были обсуждены вопросы, касающиеся мер по противодействию экстремизму и терроризму в республике, позиция СМИ в отношении экстремистских течений, ответственность за разжигание национальной и социальной розни.

11 Июля 2011

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/636035>